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Mordazas
Machine vices

Polígono Indutrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com



Sólo los muy expertos 
las diferencian.
Para los demás
es cuestión de precio

Only the most skilled 

will discriminate 

between both. For 

others price comes first

Seuls les plus qualifiés 

les distingeront. Pour 

les autres la notion de 

prix est plus importante

mordazas mecánicas / machine vices

PRODUCTION & PERFECT
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• Fabricadas en acero de cementación F155

• Tratamiento superficial. Dureza 60 HRc

• Husillo manual con rosca trapezoidal en acero CrMo 40 HRc

• Disponibilidad de cualquier pieza de repuesto

• GARANTÍA ILIMITADA

Mordazas de presión descendente

• Made of hardened steel F155

• Surface treatment. Hardness 60 HRC

• Manual trapezoidal screw thread steel CrMo 40 HRc

• All spare parts available

• UNLIMITED WARRANTY

Push down vice

• Acier trempé F 155

• Traitement de surface. Dureté 60 HRC

• Vis de serrage avec filetage trapezoidal CrMo HRc

• Disponibilité  des pièces de rechange

• GARANTIE ILLIMITÉE

Etaux avec mors plaqueurs

• Mordaza indicada todos los trabajos, incluso rectificadora

• Tolerancias de fabricación muy ajustadas para todo tipo de 
trabajo, incluso rectificado.(IT6)

• Husillo con 4 agujeros para trabajar con palanca y hexagono 
para llave

• Vices designed for all machining jobs including grinding

• Very tight manufacturing tolerances for all types of work 
including grinding. (IT6) 

• Spindle head featuring both 4 holes for lever and hex shape 
(wrench)

• Etaux adapté pour tous les usinages y compris la rectification

• Tolérances de fabrication très serrées permettant tous les 
usinages y compris la rectification

• Tête de vis de serrage avec 4 trous (pour levier) plus une 
forme hexagonale

( )

Etaux adapté pour tous les usinages y compris la rectification

para llave

Vices designed for all machining jobs including grinding

• Mordaza indicada para trabajos de fresadora

• Tolerancias de fabricación ajustadas para este tipo de 
trabajo.(IT8)

• Husillo con 4 agujeros para trabajar con palanca

• Vices suitable for milling work 

• Tight manufacturing tolerances for this type of work. (IT8) 

• Spindle head with 4 holes for the tightening lever

• Etaux destinés aux travaux de fraisage

• Tolérances de fabrication serrées pour ce type de travail. (IT8) 

• Tête de vis de pression avec 4 trous pour le levier de serrage

p g g

Etaux destinés aux travaux de fraisage

g j p j p

Vices suitable for milling work

Descending effect vices
Étaux mors plaqueurs

Mordaza con efecto descendente

Descending effect vices
Étaux mors plaqueurs

Mordaza con efecto descendente

PERFECT

PRODUCTION
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Mordazas6

Mordazas de presión descendente / Descending machine vices

Precio de la mordaza sin base giratoria / Price without swivel base. 
La mordaza de 300 mm de boca, sólo tiene chaveteros transversales / The vice with a 300 mm. jaw it has only cross keyways.

Referencia A B C D F H L M

mm. BASE

30/100 250 109 33,5 37 90 100 18,6 51,5 12 12561   7,5 B/100
30/100L 296 150 33,5 37 90 100 18,6 51,5 12 12561   8 B/100
30/125 300 130 41 42 110 125 22,0 66 12 12561 13 B/125
30/125L 346 175 41 42 110 125 22,0 66 12 12561 14 B/125
30/125S 371 200 41 42 110 125 22,0 66 12 12561 14,5 B/125

REFORZADAS
30/125R 345 140 53 49 115 125 3,0 82,5 16 15061 17,9
30/125RL 395 189 53 49 115 125 3,0 82,5 16 15061 19,5

30/150 402 200 56 51 135 150 32,2 83 16 15061 26 B/150

30/150L 452 250 56 51 135 150 32,2 83 16 15061 28 B/150

30/150S 502 300 56 51 135 150 32,2 83 16 15061 30 B/150

30/150X 527 325 56 51 135 150 32,2 83 16 15061 31,5 B/150

30/175 432 225 58 56 135 175 35,0 85 16 15061 34 B/150

30/175L 482 275 58 56 135 175 35,0 85 16 15061 36,5 B/150

30/175S 556 350 58 56 135 175 35,0 86 16 15061 40,0 B/150

30/175X 610 400 58 56 135 175 35,0 86 16 15061 42,5 B/150

30/200 470 250 66 61 160 200 52,2 93 16 20061 44 B/200

30/200L 520 300 66 61 160 200 52,2 93 16 20061 46,5 B/200

30/200S 570 350 66 61 160 200 52,2 92,5 16 20061 49 B/200

30/200X 595 375 66 61 160 200 52,2 92,5 16 20061 50,5 B/200

30/200XL 675 455 66 61 160 200 52,2 92,5 16 20061 53,0 B/200

30/250 530 300 74 66 200 250 47,5 97,5 20 20061 70

30/250L 580 350 74 66 200 250 47,5 97,5 20 20061 75

30/250S 680 450 74 66 200 250 47,5 97,5 20 20061 85

30/250X 755 525 74 66 200 250 47,5 97,5 20 20061 92

30/300 670 390 83 78 245 300 38,5 121,5 20 3030061 130

30/300L 770 490 83 78 245 300 38,5 121,5 20 3030061 145

30/300S 870 590 83 78 245 300 38,5 121,5 20 3030061 160

Bocas con efecto descendente.
Acero de cementación (F 155).

Jaws with descending effect.
Hardened steel HRc 60.

Aprietes intercambiables.
Interchangeable loks.

La boca se adapta a la pieza.
Jaw adapt to the workpiece.

Serie 30 PERFECT No Guiadas

Mordazas no guiadas  
con efecto oscilante

Mordazas de alta precisión.  
Para todos los trabajos, 
fresado taladrado e incluso 
rectificado

Vices designed for all 
machining jobs including 
grinding.

Cada mordaza incluye un certificado, con la medición real de 
las cotas principales en una maquina tridimensional Zeiss.
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Mordazas7

Mordazas de presión descendente / Descending machine vices

g6

Precio de la mordaza sin base giratoria / Price without swivel base.

Referencia A B C D F H L M

mm. BASE

30/100G 250 109 33,5 37 90 100 18,6 51,5 12 12561   7,5 B/100
30/100GL 296 150 33,5 37 90 100 18,6 51,5 12 12561   8 B/100

30/125G 300 130 41 42 110 125 22,0 66 12 12561 13 B/125

30/125GL 346 175 41 42 110 125 22,0 66 12 12561 14 B/125

30/150G 402 200 56 51 135 150 32,2 83 16 15061 26 B/150

30/150GL 452 250 56 51 135 150 32,2 83 16 15061 28 B/150

30/150GS 502 300 56 51 135 150 32,2 83 16 15061 31 B/150

30/175G 432 225 58 56 135 175 35,0 85 16 15061 34 B/150

30/175GL 482 275 58 56 135 175 35,0 85 16 15061 36,5 B/150

30/175GS 556 350 58 56 135 175 35,0 86 16 15061 40 B/150

30/200G 470 250 66 61 160 200 52,2 92,5 16 20061 44 B/200

30/200GL 520 300 66 61 160 200 52,2 92,5 16 20061 46,5 B/200

30/200GS 570 350 66 61 160 200 52,2 92,5 16 20061 49 B/200

30/200GX 595 375 66 61 160 200 52,2 92,5 16 20061 50,5 B/200

30/250G 530 300 74 66 200 250 52,2 97,5 20 20061 70

30/250GL 580 350 74 66 200 250 47,5 97,5 20 20061 75

30/250GS 680 450 74 66 200 250 47,5 97,5 20 20061 85

30/250GX 755 525 74 66 200 250 47,5 97,5 20 20061 93

Incluye "T" para obtener también el efecto oscilante.
Acero de cementación (F 155).
Aprietes intercambiables.
Bocas con efecto descendente.

“T” is enclosed for oscillating effect.

Hardened steel HRc 60.

Interchangeable locks.

Jaws with descending effect.

Las bocas se desplazan en paralelo.

Jaw always move parallel.

Les mors se déplacent toujours paralléles.

Serie 30G PERFECT  Guiadas

Mordazas de alta precisión.  
Para todos los trabajos, fresado taladrado 
e incluso rectificado.

Vices designed for all machining  

jobs including grinding.

Mordazas guiadas  
sin efecto oscilante

Cada mordaza incluye un certificado, con la medición real de las cotas 
principales en una maquina tridimensional Zeiss.
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Mordazas de presión descendente/ Descending machine vises

Referencia A B C D F H J M

mm. BASE

PRD/125 300 130 41 42 110 125 88 66 12 12561 13 B/125

PRD/125L 346 175 41 42 110 125 88 66 12 12561 14 B/125

PRD/150 402 200 56 51 135 150 115 83 16 15061 26 B/150

PRD/150L 452 250 56 51 135 150 115 83 16 15061 28 B/150

PRD/150S 502 300 56 51 135 150 115 83 16 15061 31 B/150

PRD/150X 527 325 56 51 135 150 115 83 16 15061 31,5 B/150

PRD/200 470 250 66 61 160 200 145 92,5 16 20061 44 B/200

PRD/200L 520 300 66 61 160 200 145 92,5 16 20061 46,5 B/200

PRD/200S 570 350 66 61 160 200 145 92,5 16 20061 49 B/200

PRD/200X 595 375 66 61 160 200 145 92,5 16 20061 50,5 B/200

PRD/200XL 675 455 66 61 160 200 145 92,5 16 20061 53 B/200

Serie PRD: PRODUCTION. No Guiadas

Precio de la mordaza sin base giratoria / Price without swivel base.

Mordaza indicada para 
trabajos de fresadora.
Vices suitable for milling work.

Bocas con efecto descendente.
Acero de cementación (F 155).

Jaws with descending effect.

Hardened steel HRc 60.

Aprietes intercambiables.
Interchangeable loks.

La boca se adapta a la pieza.
Jaw adapt to the workpiece.

Mordazas no guiadas  
con efecto oscilante
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Mordazas de presión descendente/ Descending machine vises

Precio de la mordaza sin base giratoria / Price without swivel base.

Referencia A B C D F H J M

mm. BASE

PRD/125G 300 130 41 42 110 125 88 66 12 12561 13 B/125

PRD/125GL 346 175 41 42 110 125 88 66 12 12561 14 B/125

PRD/150G 402 200 56 51 135 150 115 83 16 15061 26 B/150

PRD/150GL 452 250 56 51 135 150 115 83 16 15061 28 B/150

PRD/150GS 502 300 56 51 135 150 115 83 16 15061 31 B/150

PRD/200G 470 250 66 61 160 200 145 92,5 16 20061 44 B/200

PRD/200GL 520 300 66 61 160 200 145 92,5 16 20061 46,5 B/200

PRD/200GS 570 350 66 61 160 200 145 92,5 16 20061 49 B/200

PRD/200GX 595 375 66 61 160 200 145 92,5 16 20061 50,5 B/200

Serie PRD: PRODUCTION. Guiadas

Mordaza indicada para trabajos de fresadora.
Vices suitable for milling work.

Acero de cementación (F 155).
Aprietes intercambiables.
Bocas con efecto descendente.

Hardened steel HRc 60.

Interchangeable locks.

Jaws with descending effect.

Las bocas se desplazan en paralelo.

Jaw always move parallel.

Mordazas guiadas  
sin efecto oscilante
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Prolongadores y mordazas de bocas altas / Extensions and high jaws vices / Rallonges étaux á mors hauts

   

Referencia /u. Z H

15031 594,00 60 150 12,9
20031 672,00 60 200 18,5

25031 999,00 60 250 21,5

30030031 1.535,00 60 300 34,5

15031  Juego de 2 Calzos, Taco Husillo, chaveta y tornillos. / 
Set of 2 lifting blocks, spindle blocks keynut and screws. / 
Jeux de 2 réhausseurs, bloc écrou, clavette et vis.

Con más agujeros en bola para la posición del taco.
Con tres chaveteros para disponer de más posiciones.
Reversible, se puede montar por los dos lados. / 

With more semispherical hole to place the spindle blocks.
With 3 keyways enabling more positions.
Reversible hense can operate both ways. / 

Doté de plus de points de réglage du bloc écrou.
Doté de 3 clavettes d´alignement pour plus de réglage de position.
Fonctionne des 2 cotés.

Referencia A B C D

1252211 110 150 15 21 1251261 3.6
1502211 135 180 19 32 15061 6.5

1752211 135 180 19 30 15061 7.5

2002211 160 200 24 32 2001261 11.7

2502211 200 242 31 36 20061 19.5

Cuerpos prolongadores para mordazas / Vice bodies extensions / Rallonge de semelle d´étau

Calzos para aumentar la altura de las mordazas / 
Parts meant to enlance the clamping height / Cales d’élévation de mors

TACOS ALTOS

Referencia /u.

30020090 212,00

30025090 346,00

30030090 532,00
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Mordazas partidas / Split vices

Referencia C D P Q R S T X Y Z

mm.

30/100P 33,5 37 140 90 50 30 13 17 42 37 12 1251261   9,5
30/125P 41 42 150 103 55 35 16 22 50 43,5 12 1251261 16,5

30/150P 56 51 180 125 58 40 20 26 58 52 16 1501261 24,5

30/200P 66 61 190 140 63 44 22 26 58 59 16 2001261 41

Estas mordazas se suministran con dos juegos de Bridas. / 2 sets of clamps encloused. / 2 jeux de brides inclus.

PF
(parte fija)
(fix side)

(partie fixe)

PM
(parte móvil)

(movable side)
(partie mobile)

PM

PF

Acero de cementación. (F 155). 
Tolerancia de acabado: g6.
Aprietes intercambiables.
Portabocas móvil con efecto oscilante.
Bocas con efecto descendente.

Hardened steel HRc 60.
Finishing tolerance: g6.
Interchangeable locks.
Oscilating movable jaws support.
Jaws with descending effect.

Acier trempé HRc 60.
Etat de surface: g6.
Vis de serrage interchangeable.
Porte mors oscilant.
Mors plaqueurs.

Serie 30P  Mordazas para grandes piezas / Splited machine vices with descending jaws / 
Étau 2 parties avec mors plaqueurs
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Referencia

24/95 17,0 kg

Mordaza autocentrante / Self centering vice / Auto centrant

24/95 Mordaza autocentrante / Self centering vice / Etau autocentrant

Carro con dos posiciones de anclaje al portabocas.
Portabocas reversible.  
 La Abertura en la posición 1 es de 20mm a 80mm y de 80 a 140mm.
 La Abertura en la posición 2 es de 80mm a 140mm y de 140 a 200mm.
Husillo con rosca trapecial.
Bocas reversibles. Planas por un lado y con mordientes por el otro.

Posición 1 / Position 1

Clamping block with double jaw holder positioning 
Reversible jawholder.

Openning in position 1 is from 20mm to 80mm and from 80 to 140mm.
Openning in position 2 is from 80mm to 140mm and from 140 to 200mm.

Spindle with trapezoid thread.
Reversible jaws. Flat on one side and indented on the other.

Charriot avec 2 positions d’encrage des porte mors.
Porte mors reversibles.

L’ouverture en position 1 est de 20mm a 80mm et de 80 a 140mm.
L’ouverture en position 2 est de 80mm a 140mm et de 140 a 200mm.

Vis avec filletage ISO trapezoidal.
Mors reversibles. Lisses d’un coté et avec accroche de l’autre.

Posición 2 / Position 2

Polígono Indutrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com
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Mordaza autocentrante / Self centering vice / Auto centrant

Referencia

26/150 36,5 kg

Cada husillo tiene un mecanismo multiplicador de par.
Cada taco tiene 3 posiciones de bloqueo, para 
cambiar de posición basta con aflojar los dos 
prisioneros.

Each spinndle features a torque multiplier.
Each spindle allows 3 positions.
Loosen up screws in order to change position.

Chacune des 2 vis de serrage dispose d´un 
multiplicateur de coupe.
Les 2 vis offrent 3 positions chacune.
Dévisser légèrement afin de changer de position.

ACCESORIO/ACCESSORIE

Bridas/Clamps

15061

Necesita dos juegos / It needs 2 sets / Nécessite 2 jeux

Polígono Indutrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com
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Referencia

25/130 39,0 kg

Mordaza para maquinas de 5 ejes / Vices for axes machines / Etau pour machine 5 axes

25/130 Mordaza de 5 ejes / 5 axis vice / Étau 5 axes
Husillo completamente escondido.

3 posiciones del portabocas fijo ayudan a posicionar la pieza de la 
forma más eficaz.

Portabocas móvil con rodamiento integrado para facilitar el apriete.

Paralelas mecanizables para regular la altura del escalón.

Bocas con pincho para marcar la pieza o bocas lisas.

Cambiar la posición del portabocas / Changing of the jaw holder position / 
Charger la positions des porte mors

1. Quitar los tornillos y la paralela del portabocas.

2. Sacar los tornillos de refuerzo M-12.

1. Take out screws and parallel of jaw holder.

2. Pull out the M-12 back up screw.

1. Enlever les vis et les paralleles des porte mors.

2. Sortir les vis de renfort M.

3. Extraer la chaveta.

3. Take out key nut.

3. Extraire la clavette.

4. Desplazar el portabocas.

5. Meter la chaveta.

4. Move back the jaw holders.

5. Place the key nuts.

4. Déplacer le porte mors.

5. Mettre la clavette.

6. Montar los tornillos M-12 (Solo para grandes 

esfuerzos de fresado).

7. Montar la paralela.

6. Place the M12 back up srews (suitable for higth 

clamping force requirement).

7. Mount the parallel.

6. Monter les vis M12 (uniquement pour les gros 

efforts de fraisage).

7. Mettre la clavette.

Fully embedded spindle.

3 adjustments of jaw holder aiming at a better workpiece positioning.

Mobil jaw holder with built in bearing enabling an easier clamping.

Soft parallele aimed at a better step height adjustment.

Pinned jaws for a better wok piece grip or smooth jaws.

Vis intégralement enfouie.

Les 3 positions du porte mors fixe aident à placer la pièce de 
manière la plus efficace.

Porte mors mobile avec roulement intégré pour faciliter le serrage.

Paralleles usinables pour régler la hauteur de l’épaulement.

Mors avec indentation pour accrocher les pièces our mors lisses.

Portabocas Fijo

Fixjaw holder

Porte mors fixes

Bocas / Jaw / Mors

Portabocas Móvil

Movil jaws holder

Porte mors mobiles

Paralelas

Parallel

Paralleles

T

Base / Cuerpo / Base

Polígono Indutrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com
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Mordaza autocentrante / Self centering vice / Auto centrant

   

Referencia Bridas de amarre Chavetero alineación

25/160 20061 16 mm 74,00

25/160 Mordaza de 5 ejes / 5 axis vice / Étau 5 axes

Referencia A B C D F H J M

mm.

300/150 402 200 101 51 135 150 115 83 16 15061 34
300/150L 452 250 101 51 135 150 115 83 16 15061 36

300/150S 502 300 101 51 135 150 115 83 16 15061 38

300/150X 527 325 101 51 135 150 115 83 16 15061 40

300/200 470 250 130 61 160 200 145 93 16 20061 48

300/200L 520 300 130 61 160 200 145 93 16 20061 51

300/200S 570 350 130 61 160 200 145 93 16 20061 42

300/200X 595 375 130 61 160 200 145 93 16 20061 55

Montar siempre con  
3 juegos de bridas. / 

Always clampling with  
3 pairs of clamps. / 

Toujours fixer avec 3 
paires de brides

Serie 300 Mordazas de bocas altas / High jaws vices / Étaux á mors hauts
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Mordaza gemela - autocentrante / Twin-self centering vice

g6

NO SI

La pieza de mayor tamaño, 

se debe colocar en la boca 

opuesta a la llave. /

The biggest work piece must 

clamped on the opposite to 

the spindle lever. /

La pièce la plus grosse doit 

être serrée du côte opposé 

à la clef de serrage.

No apretar piezas cruzadas, 

disminuye la fuerza de apriete 

y puede soltarse la pieza y 

estropear la mordaza. / 

Do not tighten pieces 

crosswise risk of 

unintended loosening of 

jaws and vise damaging. /

Ne pas serrer les piéces 

en opposition. risque de 

relâchement brusque et 

d´endommagement de l´étau.

NO SI

Referencia
mm.

CF/125 12 13

ACCESORIO / ACCESSORIE

Bridas 
Clamps

12561

Necesita dos juegos. / 
It needs 2 sets. / 
Nécessite 2 jeux.

Estas mordazas pueden 
convertirse en autocentrantes.

Convertible in self centering. 

Modifiable en auto centrant

Cuerpo de acero cementado (HRc 60) /
Hardened steel body (HRc 60) /
Semelle en acier trempé 60HRc

CF

Efecto descendente en bocas móviles.
Paralelismo <0.015 mm. 
Husillo en posición fija.  
(No aumenta la longitud al abrir la mordaza).

Descending effect in movable jaws.
Parallelism <0,015 mm. 
Spindle in fix position. 
(Does not increase the length when the vice is opened).

Mors plaqueurs.
Vis de pression immobile.
(Vis ne dépasse pas en position ouverte).

Serie 30CF Mordaza gemela / Twin self centering vice / Étau double auto-centrant

Polígono Indutrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com
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Mordaza gemela con portabocas de aluminio-autocentrante / Twin self centering vice aluminium jaws

CFA12512

CFA12513

Portabocas de aluminio mecanizables. / Aluminium machinable jaws. / Mors en aluminium.
Simplifica la fabricación de útiles.
Cuerpo de acero cementado (60 HRc). / Hardened cemented steel vice body. / Curps de l’étaux en acier de cémentation.

CFA

Referencia Observaciones

mm.

CFB125 Cuerpo cementado HRc 60 16 20

Aplicación
CFA/125

Portabocas de aluminio equipadas con bocas rectas templadas.
Cuerpo de acero cementado (60 HRc). /

Aluminum jaw holder with hardened straight jaws.
Hardened cemented steel vice body (60 Hrc). /

Porte mors en aluminium avec mors en acier trempé.
Corps de l’étau en acier de cémentration (60 Hrc).

CFB

Referencia Observaciones

mm.

CFA125 Cuerpo cementado HRc 60 16 20
CFA12512 Portabocas fijo
CFA12513 Portabocas móvil

Serie 30CF  Mordaza gemela con portabocas de aluminio / 
Twin self centering vice / Étau double et auto-centrant
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Mordazas de presión descendente / Descending machine vices

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ACCESSOIRES

Bridas para mordaza
Clamps for vice

15061

Juego = dos unidades. / Set = 2 units.

Muy adecuada para trabajar 
con 2 cilindros OLN.
ref. 15080.

Apropiated for working  
with 2 OLN cylinders.
ref. 15080.

Referencia

BASE

30/150D B/150 40

Referencia Paso

60/150D 50 40

   

 Husillo 02 Spindle
 • Taco husillo 07 Pin block
 Bulón taco 08 Contrast pin block
 • Casquillo de bronce 11 Bronze tip
 Portabocas fijo 12 Fixed jaws support
 Portabocas móvil 13 Movable jaws support
 Boca fija 14 Fixed jaws
 Boca móvil 15 Movable jaws
 Chaveta portabocas 16 Key nut jaw support
 Juego de gomas 18 Pair of rubbers
 Soporte en T 20 T Support
 • Bola

• El taco husillo siempre se suministra con el casquillo de bronce y la bola.

Para solicitar cualquier despiece se debe indicar la cota H (ancho de boca) + el nº de despiece.
Ej.: ref. 15015 = Boca móvil para mordaza 30/150.

To order any spareparts the H figure (jaw wide) must be indicated + sparepart number.
E.g. Ref. 15015 = Movable jaw for vice 30/150.

Ref. Mordaza Ø

10018 100 6
12518 125 8

15018 150-175 10

20018 200 10

25018 250-300 12

NOTA:  Es aconsejable cambiar las gomas  
cada año.

  Gomas de repuesto (18) / 
Rubbers

Serie 30D Mordaza doble / Double position vice / Étau double position

Serie 60D  Mordaza doble para cubos paso 50 / Double position for cubes groove 50 / 
Double position pour cubes rainure 50

Despiece de mordaza (todos los modelos) / Machine vice spare parts (all models)
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Mordazas dobles-extra larga / Double position vices-extra long

El portabocas central se puede amarrar:
1.- En la parte central y nos permite agarrar dos 

piezas de forma independiente.
2.- En el extremo del cuerpo y transforma la 

mordaza en una mordaza convencional de gran 
abertura.

One can fix the central jaw holder either:
1.- In the vice center hense enabling the clamping 

o different workpieces.
2.- In the far side of the vice hense giving a wide 

clamping capacity.

Le porte mors central peut se monter soit:
1.- Au centre pour fixer indépendamment deux 

pièces.
2.- A l’extremité pour en faire un étau simple de 

grande ouverture.

Ref. Brida: 12561

Transformación

Transformación

Referencia

DD125/600 25,00

Ref. Brida: 12561

Serie DF125/450  Mordaza doble (recta/descencente) / Double position vice (straight / pull down jaws) / 
Étau double avec mors droits et plaqueurs

Serie DD125/600  Mordaza doble (descendente/descendente) / 
Double position vice (pull down jaws) /  Étau double avec mors plaqueurs

Referencia

DF125/450 24,00
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Mordaza partida alta / Hight split vice / Étau 2 parties haut

Referencia

30V 125 35,50

La pieza se apoya sobre el cuerpo de la mordaza.  
Altura del cuerpo 110 mm. / 

The work piece is pushed down against the vice base.
Base heigth 110 mm. / 

La piéce est plaquée sur la corps de l´étau.
Hauteur de la semelle 110 mm.

La pieza se apoya sobre la mesa de la máquina. 
Amarre a 150 mm. de altura. /

The work piece is pushed down against the machine table.
Clamping 150 mm. high. / 

La piéce est plaquée sur la table de la machine.
Hauteur de serrage 150 mm.

Referencia Observaciones

30V 125P
Se incluyen 2 juegos de bridas de la ref. 15061
In contains 2 sets of clamps 15061
Comprend 2 jeux de bride 15061

35,80

Serie 30V 125P Mordaza partida alta / Hight split vice / Étau 2 parties hautSerie 30V 125P Mordaza partida alta / Hight split vice / Étau 2 parties haut

Serie 30V 125 Mordaza para escuadrar / Vice to make square / Étau á dégrossir
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Mordazas para cubos / Vices for cubes / Étaux pour cubes

Acero de cementación (F 155).
Tolerancia de acabado: g6 en la cota D.
Aprietes intercambiables.
Portabocas móvil con efecto oscilante.
Bocas con efecto descendente.

Hardened steel HRc 60.
Finishing tolerance: g6.
Interchangeable locks.
Oscilating movable jaws support.
Jaws with descending effect.

Acier trenpé Hrc 60
Etat de surface g6
Serrage  interchangeable
Porte mors mobile oscillant
Mors plaqueurs

60/125

60/175 60/200

60/150-50

60/150 Con bridas
 With clamps

Precio de la mordaza sin base giratoria / Price without swivel base.

Referencia A B C D F H P

60/125 328 130 41 42 110 125 40   7,5
60/125L 373 175 41 42 110 125 40   8

60/150 402 200 56 51 135 150 40 13

60/150-50 402 200 56 51 135 150 50 14

60/150L 452 250 56 51 135 150 40 28

60/150L-50 452 250 56 51 135 150 50 34

60/175 432 225 58 56 135 175 50 36,5

60/175L 482 275 58 56 135 175 50 44

60/200 470 250 66 61 160 200 50 46,5

60/200L 520 300 66 61 160 200 50 49

60/200XL 830 600 66 61 160 200 50 69

Serie 60 Mordazas para cubos / Vices for cubes / Étaux pour cubes
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Accesorios mordazas / Vices accessories / Accessoires étaux

Referencia A C ØD R ØF G X Mordaza

10090 120 22 10 M18x2,5 13 44 65 100
12590 120 22 10 M18x2,5 14 55 60 125

15090 154 24 12 TR26x5 16 68 95 150-175-200

25090 154 24 12 TR26x5 18 87 85 250

3030090 189 28 18 TR30x5 18 87 100 300

02 Husillo 11 Casquillo bronce

08 BulónBola 15090

Referencia Descripción Ancho de Boca

15092
Husillo

Multiplicador 150-175-200 5,80

15092

   

Referencia
Mordaza

15004 150-175-200-250Llave hex. 24 mm.

   

Mordaza Referencia
Husillo

Long. A 
mm

100 10002 120
125 10002 120

150-175-200 15002 154

250 15002 154

300 3030002 189

Referencia
Taco

10007

12507

15007

25007

3030007

Referencia
Bulón Ø F

10008 13
12508 14

15008 16

25008 18

3030008 18

Referencia
Casquillo
bronce

-
-

15011

15011

3030011

Referencia A C ØD R X Mordaza

12595 120 22 10 M18x2,5 60 125
15095 154 24 12 TR26x5 95 150-175-200

25095 154 24 12 TR26x5 85 250

Aprietes para mordazas / Spindles for machine vices / Bloc écrou

Mecánico / Mechanical / Mécanique

Despiece / Spare parts / Pièces de rechange

Posición vertical / Vertical clamping / Serrage vertical

Multiplicador de par / Torque multiplier / Multiplicateur de couple

Manilla articulada / Elbowed handle / Poignée articulée
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Accesorios mordazas / Vices accessories / Accessoires étaux

Referencia Descripción Ancho de Boca

15070
Husillo
Hidráulico 5 Tn 150-175-200 5,40

15070

12580

Referencia A B C D R Ton Boca

10080 53 95 23 45 M36x1,5 2 100 0,90
12580 53 95 23 48 M36x1,5 2 125 1,20

15080 53 128 25 58 M48x1,5 5 150-200 2,30

25080 53 128 25 51 M48x1,5 5 250 3,10

Ton a 350 Bar

 Husillos / Spindles / Vis de serrage

15082

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ACCESSOIRES Para bomba OLN 15082

Referencia Descripción

150821 Manguera de 2 m. con racores 1,01
150822 Distribuidor 2 salidas con racores 0,16

150823 Distribuidor 3 salidas con racores 0,30

Referencia Descripción Ancho de Boca

15082* Bomba oleoneumática Todos los modelos 10,00

* Incluye manguera

 Bombas / Pumps / Pompes

Es imprescindible usar una bomba para accionar los husillos oleoneumáticos. /
It is essential to use the pump to operate the oilpneumatic spindle. / 
Il est indispensable d’utiliser une pompe pour les vis hydropneumatique.

Hidráulico / Hydraulic / Hydraulique

Aprietes para mordazas / Spindles for machine vices / Bloc écrou

Oleoneumático / Oilpneumatic / Hydropneumatique

1/4” - 18NPTF
1/4” - 18NPTF 3/8” - 18NPTF 1/4” - 18NPTF

CR400

FZ1055

CH604 H7203 FZ1055
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Accesorios mordazas / Vices accessories / Accessoires étaux

NORMALES
Referencia

Mordaza

12561 100-125
15061 150-175

20061 200-250

3030061 300

PARTIDAS
Referencia

Mordaza

1251261 100-125
1501261 150

2001261 200

Juego = dos unidades. / Set = 2 units. / Jeu =2 unités.
Todas las bridas tienen agujero para tornillo M-16. / 
All clamps have holes for M16 screws.
Toutes les brides ont un trou pour vis M-16

Referencia A B Métrica
150T16 16 25 M-14
395644 18 28 M-16

395645 20 32 M-16

395646 22 35 M-16

395647 24 40 M-16

Juego = dos unidades.
Set = 2 units.
Jeu= deux unités.

15041

15042

Referencia Medida
Mordaza

12540 12 / 12

30/100
30/125

12541 12 / 14
12544 12 / 16
12547 12 / 18
12549 12 / 22

12543 14 / 14 B/100
B/12512545 14 / 16

15040 16 / 14

30/150
30/175
30/200

15041 16 / 16
15042 16 / 18
15043 16 / 20
15044 16 / 22
15048 16 / 28

15045 18 / 18
15046 18 / 20

25043 20 / 18

30/250
30/300

25044 20 / 20
25045 20 / 22
25048 20 / 28

Bridas / Clamps / Brides

Tuercas en “T” / “T” slot nuts / Tasseaux en T

Chavetas de alineación / Alignement keynuts / Lardons d’alignement

Referencia /u.
Mordaza

10058 71,20 100
15058 73,00 Resto

Tope lateral / Work sotp / Butée latérale
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Accesorios mordazas / Vices accessories / Accessoires étaux

   

Juego = dos unidades. / Set = 2 units. / Jeu= 2 unités.
Todas las bridas tienen agujero para tornillo M-16. / 
All clamps have holes for M16 screws.
Toutes les brides sont dotées de trous pour vis M-16.

Brida Base

12560 B/100 - B/125

15060 B/150 - B/200

BASE

Juego = dos unidades. / Set = 2 units. / Jeu= 2 unités.
Las chavetas de 16mm, ver en la página 18.
16 mm keynuts, see pag. 18.
Les lardons de 16mm voir page 18.

Chaveta de
alineación

12545 B/100 - B/125 14/16

12543 B/100 - B/125 14/14

mm.BASE

Referencia
Mordaza

mm. 60

B/100 100 14 12560   6,5
B/125 125 14 12560   9,5

B/150 150-175 16 15060 14

B/200 200 16 15060 20

B/100
B/125

B/150
B/200

150272 150273

Referencia
A B

Referencia
A B

Referencia
A B

150 P 40 150 P 40 V 150 P 40 W

150 P 45 150 P 45 V 150 P 45 W

150 P 50 150 P 50 V 150 P 50 W

175 P 42 175 P 42 V 175 P 42 W

175 P 47 175 P 47 V 175 P 47 W

175 P 52 175 P 52 V 175 P 52 W

200 P 52 200 P 52 V 200 P 52 W

200 P 57 200 P 57 V 200 P 57 W

200 P 62 200 P 62 V 200 P 62 W

Todas las paralelas incluyen brida de amarre para evitar que se muevan durante el trabajo. /
All the parallels include a fasterning clamp to avoid any movement during the work. / 
Toutes les parallèles comprennent des brides de serrage pour assurer leur immobilisation.

La brida sujeta la paralela evitando que se mueva. / 
The clamps fit the parallel avoiding its movement. / 
La bride fixe la parallèle évitant qu’elle bouge

150 P 40

150 P 40 V

150 P 40 W

15099940

Ref. A L Espesor

12599930 30 110 4 0,29
12599935 35 110 4 0,32

15099940 40 140 6 0,60

15099950 50 140 6 0,65

20099950 50 180 6 0,93

20099958 58 180 6 1,06

Juego = dos unidades. / Set = 2 units. / Jeu= 2 brides.

Se fija en la ranura central 
del cuerpo de la mordaza.

It must be fixed into the 
central slot of the vice body.

Elles doivent être fixées 
dans la rainure  centrale de 
la base de l’étau.

Base giratoria / Swivel base / Base tournante

Accesorios / Accesories / Accessoires

Paralelas con brida (espesor 16 mm) / Parallels with clamp / Parallèles avec bride

Paralelas con soporte / Parallels with support  / Parallèles  “click”
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Accesorios mordazas / Vices accessories / Accessoires étaux

Juego = dos unidades. / Set = 2 units. / Jeu = deux unités.

Referencia
Mordaza

10050 100
12550 125

15050 150

17550 175

20050 200

  Bocas blandas / Soft jaws / Mors doux

Referencia
Mordaza

A B C

10051 100 4 3 3
12551 125 4 4 4

15051 150 6 5 5

17551 175 6 5 5

20051 200 6 6 5

  Bocas prismáticas con escalón / Stepped prismatic 
jaws / Mors prismatiques etagés

Referencia
Mordaza

A B

10052 100 4 3
12552 125 4 4

15052 150 6 5

17552 175 6 5

20052 200 6 6

  Bocas lisas con escalón / Stepped smooth jaws /
Mors lisses etagés

Referencia
Mordaza

C

10053 100 3
12553 125 4

15053 150 5

17553 175 5

20053 200 5

  Bocas prismáticas / Prismatic jaws / Mors prismatiques

Referencia
Mordaza

10055 100
12555 125

15055 150

17555 175

20055 200

25055 250

3030055 300

  Bocas estándar / Standard jaws / Mors standards

Referencia
Mordaza

10054 100
12554 125

15054 150

17554 175

20054 200

25054 250

3030054 300

  Bocas lisas / Smoth jaws / Mors lisses

Bocas para mordaza serie 30-60 / Jaws for vices serie 30-60 / Mors pour étaux serie 30-60

Referencia
Mordaza

Contratuerca

10059 100-125 M-8
15059 resto M-10

Para amarrar piezas muy irregulares o muy bastas (forja, fundición, oxicorte, ...).
Para conseguir 4 buenos puntos de amarre. / 
To fasten irregular or very coarse working pieces.
To get 4 good fasterning paints. / 
Utiles pour serrer des pièces irrégulières forgées, fondues,oxicoupées.

Contratuerca

Prisionero

Referencia Pitón para / Pin for / Ergots pour

150562 125/150/200

Referencia
Sólo boca para /  

Only jaw for / Mors seul
Mordaza

A B C D E

125561 30/125 125 35 32 28 11
150561 30/150 150 47 42 25,5 15

175561 30/175 175 47 42 30 15

200561 30/200 200 47 42 30 16

JUEGO / SET / JEU

Referencia Contenido
Mordaza

12556 2 bocas + 12 
pitones /  

2 jaws + 12 pins /  
2 mors + 12 

ergots

30/125
15056 30/150

17556 30/175

20056 30/200

Prisionero / Positioning bolt / Vis de calage

Bocas con pinchos / Jaws with positioning pins / Mors avec ergots de calage
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Mordaza corta y mordaza para roscadora / Vice with protected spindle and drilling and tapping machine vice

Acero de cementación. 
Por su concepción, no levanta las piezas al amarrar.
Husillo protegido.
Selección de curso con bulón lateral.
Husillo mecánico.

Hardened steel HRc 60. 
Due to its special design, it doesn’t lift workpieces while clamping. 
Protected spindle.
Mechanical spindle.

Acier cémenté.
De part sa conception ne se soulèrent pas.
Vis protégée.
Réglage de longuer de course par une goupille latérale.
Serrage mecanique.

Referencia Abertura / 
Opening

Anchura / 
Width

27/160 160 160 26,5

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ACCESSOIRES

B27160 11,0

BASE

Bridas

12561

Juego = dos unidades. / Set = 2 units. / Jeu = deux unités.

La manilla giratoria evita chocar con cualquier obstáculo:  
Mesa fresadora, etc...
The rotatory handle avoids any peripheral impact:  
Milling machine table, etc…
La poignée rotative empèche les chocs ou entraves 
pèriphésiques.

Referencia Abertura / 
Opening

Anchura / 
Width

28A150 150 150 28,0

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ACCESSOIRES

B28150 11,0

BASE

Bridas para mordaza base /
Clamps for vice machines and swivel base

1251261

Juego = dos unidades. / Set = 2 units. / Jeu = deux unités.

Serie 27 Mordaza corta con husillo protegido / Vice with protected spindle / Étau avec vis protégée

Serie 28 Mordaza para taladros y roscadoras / Drilling and tapping machine vice / Étau pour perceuse à colonne et taraudeuse
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Mordazas de boca recta / Straight jaws vices

Por el ataque del husillo:  
NO LEVANTA LAS PIEZAS.
60HRc Tolerancia de acabado g8.
La boca se adapta a la pieza.
Apriete intercambiables.

DOESN’T LIFT THE WORK PIECES.
60HRc Finishing tolerance g8.
Jaw adapt to the workpiece.
Interchangeable locks.

NE SOULÈVE PAS LES PIECES A USINER.
Le mors s´adapte á la piéce á usiner.
Vis interchangeable.

Precio de la mordaza sin base giratoria / Price without swivel base.

Referencia A B C D F H J M

mm. BASE

29/100 250 109 34 37 90 100 70 50 12 12561  7,5 B/100
29/100L 296 150 34 37 90 100 70 50 12 12561  8 B/100

29/125 300 130 39,5 42 110 125 88 64 12 12561 13 B/125

29/125L 346 175 39,5 42 110 125 88 64 12 12561 14 B/125

29/125S 371 200 39,5 42 110 125 88 64 12 12561 14,5 B/125

29/150 402 200 57 51 135 150 115 84 16 15061 26 B/150

29/150L 452 250 57 51 135 150 115 84 16 15061 28 B/150

29/150S 502 300 57 51 135 150 115 84 16 15061 30 B/150

29/150X 527 335 57 51 135 150 115 84 16 15061 31,5 B/150

29/175 432 225 58,5 56 135 175 120 86 16 15061 34 B/150

29/175L 482 275 58,5 56 135 175 120 86 16 15061 36,5 B/150

29/175S 556 350 58,5 56 135 175 120 86 16 15061 40,0 B/150

29/175X 610 400 58,5 56 135 175 120 86 16 15061 42,5 B/150

29/200 470 250 65,5 61 160 200 145 92,5 16 20061 44 B/200

29/200L 520 300 65,5 61 160 200 145 92,5 16 20061 46,5 B/200

29/200S 570 350 65,5 61 160 200 145 92,5 16 20061 49 B/200

29/200X 595 375 65,5 61 160 200 145 92,5 16 20061 50,5 B/200

29/200XL 675 455 65,5 61 160 200 145 92,5 16 20061 53,0 B/200

Serie 29 STANDARD  Mordazas mecánicas boca recta / Straight jaws mechanical vices 
/ Étaux mécaniques avec mors droits
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Mordazas de boca recta guiadas / Guide straight jaws vices

Precio de la mordaza sin base giratoria / Price without swivel base.

Referencia A B C D F H J M

mm. BASE

29/125G 300 130 39,5 42 110 125 88 64 12 12561 13 B/125
29/125GL 346 175 39,5 42 110 125 88 64 12 12561 14 B/125

29/150G 402 200 57 51 135 150 115 84 16 15061 26 B/150

29/150GL 452 250 57 51 135 150 115 84 16 15061 28 B/150

29/150GS 502 300 57 51 135 150 115 84 16 15061 28 B/150

29/175G 432 225 58,5 56 135 175 120 86 16 15061 34 B/150

29/175GL 482 275 58,5 56 135 175 120 86 16 15061 36,5 B/150

29/175GS 556 275 58,5 56 135 175 120 86 16 15061 40 B/150

29/200G 470 250 65,5 61 160 200 145 92,5 16 20061 44 B/200

29/200GL 520 300 65,5 61 160 200 145 92,5 16 20061 46,5 B/200

29/200GS 570 300 65,5 61 160 200 145 92,5 16 20061 49 B/200

Serie 29G STANDAR  Mordazas guiadas de boca recta / Straight guided 
jaws vices / Étaux avec mors droits guidés

Referencia
Mordaza

2910014 100
2912514 125

2915014 150

2917514 175

2920014 200

Bocas estándar serie 29 / Standard jaws / Mors standards

Por el ataque del husillo:  
NO LEVANTA LAS PIEZAS.
60HRc Tolerancia de acabado g8.
Las bocas se desplazan en paralelo.
Apriete inercambiables.

DOESN’T LIFT THE WORK PIECES.
60HRc Finishing tolerance g8.
Jaw always move parallel.
Interchangeable locks.

NE SOULÈVE PAS LES PIECES A USINER.
Les mors se déplacent toujours paralléles.
Vis interchangeable.
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Otras mordazas / Other vices / Autres étaux

mm. BASE

Referencia A B C D E F G J K L M

31/125 430 210 48 66 14 12 125 115 60 355 85 16 15061 29 GN/125
31/125L 490 270 48 66 14 12 125 115 60 355 85 16 15061 31,5 GN/125

31/160 554 325 59 70 22 16 160 130 80 465 107 16 1501216 48 GN/160

31/160L 634 400 59 70 22 16 160 130 80 465 107 16 1501216 53 GN/160

Disponibles dos versiones: mecánicas e hidráulicas.
Versión mecánica: equipadas con rodamiento axial 
para reducir el esfuerzo de trabajo.

Two versions available: mechanical and hydraulic.
Mechanical version: fitted with axial bearing to 
decrease working strenght.

2 versions disponibles: mécaniques et hydruliques.
Version mécanique: monté avec roulement axiaux 
pour reduir l’effort de travail.

mm. BASE

Referencia A B C D E F G J K L M

31/125H 430 210 48 66 14 12 125 115 60 375 85 16 15061 29 GN/125
31/125HL 490 270 48 66 14 12 125 115 60 375 85 16 15061 31,5 GN/125

31/160H 554 295 59 70 16 16 160 130 80 482 107 16 1501216 48 GN/160

31/160HL 634 375 59 70 16 16 160 130 80 482 107 16 1501216 53 GN/160

004 Brida excéntrica

Pasadores

049 Anillo exterior

Referencia 014 Brida pasadores

048 Anillo interior

027 Tornillo excéntrica

Bridas
para base

15060

BASE

Mordaza
mm.

GN/125 125 16 15060 14
GN/160 160 16 15060 20

ACCESORIOS / ACCESSORIES / ACCESSOIRES

Serie 31 CLASICA Mordaza mecánica / Mechanical vice / Étau mécanique

Serie 31 CLASICA Mordaza hidráulica / Hydraulic vice / Étau hydrauliques
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Mordazas de rectificadora / Grinding machine vices / Étaux por rectifiuse

Referencia A B C D E F ØG H J M

32/50 N 148 70 25 25 50 45 6 50 14 25 2
32/75 N 194 91 34 34 68 57 8 75 19 35 4,5

32/100 N 250 123 45 40 85 75 8 100 22 40 9,5

Acero de cementación (F155).
Trabaja en cualquier posición.
Tolerancia en paralelismo y perpendicularidad: ±0,01 mm.
Dureza 60 HRc.

It works in any position
Tolerance in parallelism and  
perpendicularity ±0,01 mm.
Hardened steel HRc 60.

Acier de cementation (F155).
Fonctionne dans toutes les positions.
Parallelisme et perpendicularité 
±0,01 mm.
Dureté 60 Hrc.

Serie 32N Mordazas de rectificadora; alta precisión / Grinding vice: high precision / Étaux por rectifiuse haute précision

Inclinación de 0° a 45°. Distancia de apoyo 100 mm. / Tilt angle 0º to 45º. Lifting height 100 mm. / Inclinaison 0º to 45º. Hauteur de levage.

Referencia A B C D E F G H J M TR Máx. A.

32/50S 140 60 25 32 87 87 16 50 100 25 16 x 4 255
32/80S 200 95 40 44 121 122 20 80 100 34 20 x 4 350

32/100S 245 125 45 50 139 145 26 100 100 38 24 x 5 433

Trabajo con mordaza de senos:
Para calcular la cala que hay que poner para conseguir un ángulo.
X= altura de la cala
100= distancia entre bulones
X= 100 x seno del ángulo deseado

Ejemplo 30º
X= 100 x sen30= 100 x 0,5= 50mm
Otro ejemplo 16º
X= 100 x sen16= 100 x 0,2756= 27,56mm

Serie 32S Mordaza de senos / Angulation vice / Étaux a angulation
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Mordazas de rectificadora / Grinding machine vices / Étaux por rectifiuse

   

Elemento ideal para posicionamiento de piezas. Dispone de graduación angular. / 

Ideal for positioning of pieces. It has angular adjustment. / 

Idéal pour le positionnement des pièces. Dispose de graduations d’angle.

 Multiangular / Multi-angular

Referencia H W L H

32/25M 32 25 75 22 0,5
32/30M 46 30 102 28 1

32/46M 47 46 102 28 1,5

  Serie 32D Mordaza con husillo / 
Spindle vices / Étaux avec vis

Dureza 58 HRc. / Hardened steel HRc 58.

Referencia A B L D

32/60D 60 55 110 25 2,4
32/80D 80 100 220 40 6,5

32/100D 100 125 260 45 13,0

32/125D 125 160 300 50 19,5

32/150D 150 175 315 50 23,8

 Mordaza rectificadora / Grinding vice / Étaux pour rectifieuse

Referencia A B C Altura

32/98 125 100 245 92 10,0

32/125 150 125 285 105 15,5

Línea económica / Economic line

Se pueden adaptar las mordazas a los 
diferentes sistemas de paletización  
(Bajo pedido). 

Vices can be adjusted  
to fit different paletization system 
(Upon request).

Les étaux peuvent être adaptés à  
differentes palettes. (Sur devis).

Se realizan todo tipo de proyectos 
para la construcción de mordazas 
personalizadas para trabajos especiales.
Bajo presupuesto.

Any project can be offered to produce 
personalized vices for special works.
With estimate.

Nous réalisons tous projects d’étaux 
pour applications spéciales.
Sur budget.

Mordaza especial.
Apertura: 1.100 mm.
Ancho de boca: 150 mm.

Mordazas a medida / Custom made machine vices / Étaux sur mesure

Mordazas especiales / Special vices / Étaux spéciaux

Sistemas de paletización / Paletization systems / Système de palettes
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